
Pregled realizacije sklepov Sveta staršev Osnovne šole Koper v 
šolskem letu 2023/2024  

1. redna in konstitutivna seja Sveta staršev, 26.9.2023 

Sklepi v teku: 

SKLEP 4  
Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani s predstavitvijo nacionalnega programa Humani 
monitoring, ki se bo izvajal na podlagi soglasja posameznega starša.  
Ko bodo znani rezultati analize, se z njimi seznani Svet staršev Osnovne šole Koper na prvi 
naslednji seji.  

2. redna seja Sveta staršev, 30.11.2023 

Realizirani sklepi: 

SKLEP 1

Svet staršev Osnovne šole Koper potrjuje predlagani dnevni red s spremembo 4. točke 2. seje 
sveta staršev Osnovne šole Koper.


SKLEP 2

Svet staršev Osnovne šole Koper potrjuje zapisnik 1. in redne seje sveta staršev Osnovne šole 
Koper z dne 26. 9. 2023.


SKLEP 5

Predsednica Sveta staršev skupaj z zapisnikom vsem predstavnikom posreduje e- naslov: 
prehrana@os-koper.si s kratkimi navodili za posredovanje vprašanj, mnenj in pohval Komisiji.


SKLEP 6

Vodstvo šole do prve naslednje seje preuči smiselnost in zakonitost ureditve vsebin, ki jih določa 
135. člen ZOFVI (šolski sklad) v dveh ločenih skladih (razvojni in šolski) ter predlaga umestitev 
sredstev, zbranih iz naslova namenitve dela dohodnine (do 0,3%) s strani staršev po posameznih 
vsebinah, ki jih določa zakon (sociala in razvoj) in pripravi gradivo, ki ga posreduje v rokih iz 
poslovnika (10 dni pred sejo) predsednici Sveta staršev, ta pa umesti točko na sejo in posreduje 
gradivo za razpravo predstavnikom.


SKLEP 8

Predstavniki v Svetu staršev seznanijo starše v svojem razredu z možnostjo namenitve dela 
dohodnine (0,3%) šolskemu skladu in aktivno pristopijo k motivaciji staršev z načini, ki jih 
posamezni predstavnik presodi kot najboljše za svoj razred. Predsednica pripravi kratka navodila, 
ki jih skupaj z obrazcem in možnostjo preko eDavkov posreduje predstavnikom.


SKLEP 10

Vodstvo šole do naslednje seje pripravi primerjave med rezultati NPZ 6. in 9. razreda (iste 
generacije), v primerih, kjer je to možno.


SKLEP 11

Vodstvo šole za interno razpravo na seji pripravi analizo NPZ brez upoštevanja rezultatov, ki 
vključujejo oddane prazne pole in tistih, ki imajo znanje okrnjeno zaradi objektivnih okoliščin (npr. 
otroci priseljenci).


Gradivo, 3. seja Sveta staršev OŠ Koper, 

27.2.2024 Stran  od 1 2



Sklepi v teku:  

SKLEP 3

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani s pregledom realizacije sklepov 1. redne seje Sveta 
staršev OŠ Koper in ugotovi, da so bili vsi sklepi realizirani, razen sklepa 4, ki se prenese pod 
Pregled realizacije sklepov na naslednjo sejo Sveta staršev.


SKLEP 4

Vodstvo šole pripravi pregled mandatov predstavnikov, ki jih imenuje Svet staršev v komisije in 
delovna telesa OŠ Koper na vsaki zadnji seji Sveta staršev v tekočem šolskem letu.


SKLEP 7

Svet staršev najkasneje na zadnji seji v vsakem tekočem šolskem letu obravnava predloge za 
nadstandardne dejavnosti in programe za naslednje šolsko leto, ki jih posredujejo predstavniki. 
Zbir na Svetu staršev potrjenih predlogov Svet staršev posreduje vodstvu šole, ki se na prvi redni 
seji v vsakem naslednjem šolskem letu do njih opredeli (sprejme v celoti, sprejme deloma, ne 
sprejme) in pojasni svojo odločitev.


SKLEP 9

Svet staršev podpira možnost postavljanja vprašanja, dajanja mnenj in pobud cel čas med 
šolskim letom neposredno na mail Sveta staršev in se strinja, da predsednik v razumnem času od 
vodstva pridobiva odzive, ki jih posreduje naprej neodvisno od seje Sveta staršev. Na vsaki 
naslednji seji so vprašanja, mnenja in pobude, prejete v vmesnem času, predstavljene v pisnem 
gradivu, razprava o njih pa se opravi po potrebi.


Nerealizirani sklepi: 

SKLEP 12

Za imenovanje novega predstavnika staršev v Šolski sklad se opravijo javne volitve na prvi 
naslednji seji po postopkih iz 22 in 23. člena Poslovnika.


POJASNILO: Sklep ne bo realiziran zaradi združitve Šolskega in Razvojnega sklada. 

Gradivo, 3. seja Sveta staršev OŠ Koper, 

27.2.2024 Stran  od 2 2


